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A jelentett esésekben érintett betegek kor
és nem szerinti |étszama és megoszlasa
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1.7. A betegnél alkalmazott korlatozo
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Agyhoz kotott vagy egyéb kértermi
esések aranya (%) osztalytipusonként
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Esések id6pontok szerinti megoszlasa
(%) osztalytipusonként
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Esések a hét napjai szerinti megoszlasa
osztalytipusonként
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3.6.1. Eséskor az aktualisan hasznalt
mobilitasi segédeszkoz
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5.1. Milyen tevékenységhez
kapcsolhato az esés?
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5.2. Milyen kornyezeti tényezdk jarulhattak
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5.3. A beteg egészségi allapotabdl eredd tényezdk,
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A felvételtdl az esésig eltelt napok
szama az 0sszes eset szazalékaban

osszes jelentett eset %-a
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A felvételtdl esésig eltelt napok
kumulativ szazalékos értéke
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A felvételtdl az esésig eltelt id6 (nap)
megoszlasa az ellato osztaly szerint
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Mozgaszavar és az eses korulményeinek

kapcsolata
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Esés helye és a sérulés foka
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Pareto-diagram. ,Nem talilhaté a polcon”
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Pareto-elv = a hibak
80%-at az okok 20%-a
okozza, tehat a
problémak
megszuntetéséhez a
hibak kisebb
hanyadanak elharitasa
Is elegendo.
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© e ellipszis: kezd6 és végpont (start, end): csak egy
kimenet (start), egy vagy tobb bemenet (vége)

e téglalap: tevékenység tomor leirasa (felel6s
megjeldlése): mindig egy kimenet

 rombusz: dontési kritérium: mindig két
kimenet: igen és nem kimeneti értékkel!

* nyil: egy és csak egy iranyba mutat a folyamat

iranyanak megfelel6en



Az ok-okozati diagram vaza

Harnyezat

Médszerek

| A |
Embaerek .

A kategoriak szabadon
bévithetdk
(pl. informacio,

—Jowat | kommunikacid, eljarasok
stb.). Az egyes
kategoriakba tartozé
okokat a csoport

Lo s Otletborzével gylijti dssze.

Alap halszalka-diagram lehetséges fejezetekkel
(k- és okozat-diagram)
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